市民反映:

此路口绿灯时间短影响行人通行

近日,有市民反映,在长春市中 科大街和中盛路交会路口,中盛路 东西方向绿灯的时间较短,由于路 面较宽,行人往往还没走到对面就 变灯了,一定程度上影响了行人通

该市民表示,她作为一名成年人,在经过该路口时看见绿灯即将变灯,还得赶紧快跑两步,更别提老人和孩子了。所以她建议,此处东西方向绿灯时间能否延长些,更加方便行人通行。

11月24日,城市晚报全媒体记者来到现场查看,中科大街和中盛路交会路口位于长春北湖开发区,紧挨长春奥林匹克公园,周边也有多个居民小区。记者看到,此处路口东西方向绿灯的时间确实不算长,大约20秒,绿灯亮起后,恰巧有两名行人从东西两个方向在斑马线正常行走,等到变成红灯后,两名行人均未走到对面。其中一名行人看



红灯亮起,行人还未走到马路对面 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

北向南方向没车后,赶紧小跑了几步,而另一名行人则站在斑马线中间停留等待了一会儿。

随后,记者将此事反映给长春

新区交警大队,工作人员表示已将 情况记录,并及时安排中队人员到 现场查看。

城市晚报全媒体记者 吕闯

长春市二道区法院

召开"执转破"案件第一次债权人会议

近日,长春市二道区人民 法院召开"执转破"案件第一 次债权人会议,推进市场主体 依法有序退出,为该案的终局 化解奠定了良好的基础。

2016年,长春市某公司 因二道区某小区网络人户接 线工程欠安某工程款5.1万元 逾期未付被起诉至法院,二道 法院判令该公司立即给付工 程款并支付违约金。案件进 人执行程序后,经线上、线下 查控,该公司名下无财产可供 执行,公司不在注册地经营, 未寻找到该公司负责人下落, 法院裁定终结本次执行。

2024年,在二道法院"终本清仓"行动中,执行法官联系到申请执行人安某,向其介绍基层法院"执破融合"工作开展情况,告知被执行人符合破产法规定的不能清偿到期债务且明显缺乏清偿能力情形,本案经多年执行也

未能实现全部债权,可以选择破产程序。安某权衡利弊后,作为债权人向法院书面申请该公司破产。二道法院执行局制作决定书将执行案件移送破产审查,民事法官、执行法官共同组成合议庭受理本案。

公司破产案第一次债权 人会议开始,书记员宣读了 会议纪律,合议庭介绍了破 产受理情况、债权人会议性 质和职权。破产管理人做了 前期阶段性工作报告,介绍 债务人财产状况、债权人对 请况等内容,到会债权人对 决议事项进行了投票表决。

此次债权人会议的顺利 召开,充分保障了债权人和 债务人的权利,使得债权人 对破产企业的相关情况有了 更为全面地了解,助力此案 得到妥善化解。

城市晚报全媒体记者 吕闯

长春市区道路绿化带装上挡雪板

11月24日,城市晚报全媒体记者在长春市部分道路两侧看到,一线养护人员正在紧锣密鼓地安装挡雪板。他们进行小组作业、分工协作,将每块挡雪板用扎带和铁棍紧紧固定住。

挡雪板,又称绿化带挡雪板、挡 盐板、绿篱挡盐板。长春冬季气温 较低,如遇寒潮大风等恶劣天气,挡雪板对道路两侧的绿化苗木可以起到防风防寒的作用,有利于来年植物生长复苏。更重要的是,在清雪防滑过程中,融雪剂极易被汽车碾轧喷溅到绿化带内,此时,挡雪板能起到很好的隔离作用,有效降低"盐害"对绿化植物造成的损伤,保护植

物更好地生长。

此次安装的挡雪板具有抗破坏能力强、使用寿命长、利用率高、易于清洗等优点,目前已基本安装完毕,绿色的主色调与道路两侧绿植遥相呼应,为城市增添一道亮丽的风景线。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

吉林日报记者 丁研 摄



长春市启动"强师计划"招聘 144所学校提供624个教师岗位

11月23日,由长春市教育局、 长春市人社局联合组织的长春市 "强师计划"招聘会在东北师范大学 举办,吸引了144所学校近2000名 应届毕业生参加。

"你是学什么专业的?得过什么奖项?"招聘会刚开始,在长春汽车经济技术开发区第九中学展位前,陆续有多位应聘者投递简历,校长张佐坤看在眼里、喜在心里。

张佐坤表示,该校计划招聘1名 初中历史教师和1名初中体育教师, 从前来应聘者的简历来看,综合素 质都非常高。对此,长春新区吉大 慧谷学校校长朱尊尊深有同感。

"今年的应聘者普遍专业知识 扎实,表达沟通顺畅,形象气质也很 好,具备较强的综合能力,非常符合 学校的招聘要求。"朱尊尊说。

来自东北师范大学的沈嘉表示,自己是白城市人,毕业后很想留

在长春工作,"强师计划"给了她留在这里工作的机会。本次招聘会,她把手中唯一一份简历投给了长春市九台区的一所公办学校。

东北师范大学哲学专业的殷丽 应聘的是初中道德与法治教师岗 位。她表示,"强师计划"为她提供 了一个平台,这次与用人单位聊得 非常好,她希望通过招聘会找到心 仪的工作。

当前,长春市正在实施"百万大学生来(留)长工程",通过"强师计划"进一步加大教育系统招才引智力度。本次招聘会不仅面向长春本地高校应届毕业生,还面向北京师范大学、华东师范大学、华中师范大学、陕西师范大学、西南大学等校的2025年应届毕业生,计划招聘624名公办教师。

据悉,本次招聘会采取现场报 名、就地面试、当天签约的一站式服 务方式进行招聘,所有招录程序当 天完成,最大程度上便利应聘学 生。通过招聘双方"一对一"精准沟 通模式,实现招聘学校、应聘学生之 间无障碍对接,给予用人单位和优 秀人才最大化选择空间。

居了解,为更好吸聚人才,长春 市以人才政策为牵引,将保障并提 高新人职教师的福利待遇。长春 市教育局副局长李大伟表示,按照 长春市委、市政府《关于保障义务 教育教师工资待遇的实施方案》的 要求,确保长春地区教师平均工资 收入不低于当地公务员平均工资 收入水平。同时,依据《长春市促 进高校毕业生等青年群体来(留) 长系列优惠政策》等,为符合条件 的新人职教师提供高校毕业生活补 的新人职教师提供高校毕业生活补 贴等系列优惠。

吉林日报记者 刘晓娟

无力还款双方愁 "以租代偿"获共赢

近日,长春市宽城区法院 执行局在梳理终本案件过程 中,积极发掘办案角度,创新 执行方式,最终运用"以租代 偿"的新手段化解了一起执行 案件,帮助申请执行人挽回了 损失。

案件的被执行人长春某村民委员会分别于2010年4月、2012年11月向本案申请执行人李某借款共计650万元,到了约定的还款日期,被执行人却并未偿还欠款。李某诉至法院后,法院依法判决被执行人长春某村民委员会偿还欠款。然而,相关文书生效后被执行人仍迟迟未履行还款义务,无奈之下李某向法院申请强制执行。

在执行过程中,经法官调查了解,被执行人名下有一处房屋由案外人租赁,并用于生鲜方面货品的售卖经营,且经营范围广泛,生意往来频繁,经营状况较好。于是法官便转变执行思路,通过收取租金方式用于偿还被执行人欠款,

陆续为申请执行人李某成功 执行回款近50万元。

而在后续执行过程中, 法官考虑到因收取租金的方 式较为漫长,恰好申请执行 人也有经营需要,所以在法 官的主持下,申请执行人与 被执行人便达成了和解,被 执行人将名下的一处房产租 赁给申请执行人使用,租赁 期限八年,通过租赁房屋的 形式代替被执行人偿还债 务,有效保障了申请执行人 的合法权益。

在该起案件的执行过程中,法官并未使用常规手段查封、拍卖被执行人名下房产,而是秉持善意文明执行理念,切实从案件本身及事实角度等多方面进行考量,借"终本出清"时机,采取"以租代偿"的新方式,在保障申请执行人的合法权益的同时,也最大限度地维护了被执行人利益,将案件顺利执结,形成了多方共赢的良好局面。

城市晚报全媒体记者 吕闯

依法打击盗窃供热设施犯罪 守护民生冷暖

冬季供暖关乎民生,而个别人却因蝇头小利而盗窃供热设备,这不仅危及供热系统的安全平稳运行,还损害人民群众和供热企业的合法权益。近日,四平市铁东区人民法院公开审理一起盗窃供热设备案,四平热力有限公司相关领导、职工等共计30余人旁听庭审。

公诉机关指控,被告人张 某某于2024年6月至7月期间,在四平市铁东区及铁西区部分小区,多次盗窃供热管道 井内四平市热力公司安装的铜Y型过滤器692个,铜球阀1个和热能表1个,所盗物品出售给尹某某等人,非法获利人民币6153元。其中被告人尹某某明知铜Y型过滤器系张某某非法所得的情况下,仍以每斤人民币20元的价格,多次收购张某某盗窃的铜Y型过滤器647个,支付张某某人民币5173元。经《四平市发展和改 革委员会价格认定结论书》认定 涉案 物品价值人民币14734元。公安机关已将被盗物品发还被害单位。

法庭审理时,被告人张 某某、尹某某对公诉机关指 控其二人分别犯盗窃罪,掩 饰、隐瞒犯罪所得罪的事实、 罪名及量刑建议均未提出异 议,其二人表示认罪悔罪。

四平热力有限公司负责 人表示,这些过滤器被盗,不 仅给公司造成了经济损失, 更极大影响到居民正常供 暖,尤其是在冬季供暖的关 键时刻,任何一个环节的疏 漏,都可能导致大面积停暖 事故,后果不堪设想。

通过此次公开庭审活动,进一步提升了群众的法律意识,使群众认识到盗窃公共设施的危害性,展现了该院为营商环境保驾护航、守护民生安全的决心。

城市晚报全媒体记者 吕闯